
Seznam deficitarnih in suficitarnih poklicev za namene štipendiranja v letu 1986/87
Za namene Stipendiranja smo v strokovni

službi samoupravnih skupnosti za zaposlova-
nje pripravili seznam izrazito deficitarnih in
izrazito suficitarnih poklicev, upoštevajoč tudi
usmerjevalni moment štipendiranja za mesto
Ljubljana.

Podlaga za prlpravo seznamov so bili podat-
ki o načrtovanlh in realiziranih potrebah po
delavcih v letu 1985 in načrtovanih potrebah
po delavcih v letu 1986 ter usklajenost med
ponudbo In povpraševanjem v obdobju petih
let od 1980 do 1985. Pri pripravi seznamov
smo upoštevali speclfične potrebe nekaterih
organizacij združenega dela nosilkah razvoja
in izkušnje strokovne službe pri zaposlovanju.
Ob tem je potrebno upoštevati tudi nekatere
težave, ki se pojavljajo zaradi še ne povsem
utečene uporabe šifranta poklicev, kar je v
lanskem letu povzročilo nekatere neusklajene
razvrstitve poklicev in zmanjšalo zanesljivost
obdelav.

S seznamom deficltarnih poklicev želimo:
Vsem učencem in študentom predstaviti kje

so kadrovske potrebe največje;
poleg opozorila o včji verjetnosti za ustrez-

no zaposlitev po šolanju tudi gmotno vzpod-
buditi vse, ki se odločajo za izobraževanje na
teh področjih;

dodatno nagraditi učence in študente, ki so
se za deficitarna področja že opredelili;

omogočiti nagrajevanje za deficitarnost pri
poklicih, ki niso v seznamih na ravni občine,
migracijskega območja ali SR Slovenije. Do-
datek bodo podeljevali za poklice (programe,
smeri), kjer kadrov izrazito primanjkuje oziro-
ma jih bo primanjkovalo; za vse poklice, ko so
v seznamu deficitarnih poklicev, se kadrovska
štipendija lahko poveča do višine zajamdene-
ga osebnega dohodka, uradno ugotovljenega
v SR Sloveniji (11. člen Samoupravnega spo-
razuma o štipendiranju).

S seznamom »uficitarnlh poklicev pa želimo
predvsem:

Vse uCence in študente opozoriti na manjše
možnosti zaposlovanja pri predstavljenih po-
klicih;

s štipendijami iz združenih sredstev za sufi-
citarne poklice bi izjemoma vendarle nudili
možnosti izobraževanja in uveljavljanja jzred-
no nadarjenim, učno uspešnim in socialno-
ekonomsko šibkim učencem in študentom na
vseh poklicnih področjih ter jim skladno z
mnenji strokovnih služb za pokltcno usmerja-
nje tudi podeljevali Stipendije;

določila iz seznama suficitarnosti naj bi ve-
Ijala izključno za učence in študente, ki se
vpisujejo v prve letnike srednjega usmerjene-
ga izobraževanja oziroma v prve letnike višjih
in visokih šol;

z obvezno suficitamostjo na celotnem po-

dročju SR Slovenije bi vzpodbudili učence in
študente za vključevanje v deficitarne oziroma
prednostne proizvodne usmeritve

Za poklice iz seznama suficitarnosti ni mož-
no povišati štipendijo na osnovi deficitarnosti
pri kadrovskih štipendijah;

SEZNAM DEFICITARN1H POKLICEV V LJUB
UANI ZA LETO 1986

Mesar klavničar; pomočnik geovrtalca; obli-
kovalec pločevine; vzdrževalec TK omrežij;
monter električnih naprav; varilec v serijski
proizvodnji; pomočnik tekstilne mehanike;
pleskar antikorozist; zidar za zidanje ometov;
prometno transportni manipulant; kuharski
pomočnik; bolniški strežnik; tekstilni kemik
II.; tekstilni mehanik II.; tekstilni konfekcionar;
bolničar; mesar; lesar širokega profila: kalu-
par livar; oblikovalec kovin; preoblikovalec in
spajkalec kovin; monter upravljal. energ. na-
prav; mehanik želez. voz. sredstev; previjalec
prejfe; strojni predilec; tiskarski pomočnik;
barvarski pomočnik; snovalec; predilec; stroj-
ni mehanik; elektrikar energetik; kemijski pro-
cesničar; knjigovez; tesar; zidar; strojnik
gradbene mehanizacije; dimnikar; prometno
transportni odpravnik; prodajalec živilskih ar-
tiklov; natakar; kmetijska usmeritev do IV.;
pek; prometno transportni tehnik; ekonomski
tehnik; strojni tehnik; elektrotehnik energetik;
elektrotehnik elektronik; programerski tehnik;
obutveni tehnik; inž. strojništva; inž. strojni-

štva za tehnoiogijo; inž. elektrotehnike; inž.
elektrotehnike za energetiko; inž. računalni-
štva; predmetni učitelj za matematično nara-
voslovne predmete; predmetni učitelj glasbe-
ne vzgoje; predmetni učitelj tehnifcne vzgoje;
inž. prometa za železniški promet; ekonomist
za denarništvo, finance in računovodstvo;
ekonomist za komercialno dejavnost; dipl.
ing. strojništva; dipi. ing. elektrotehnike; dipl.
ing. elektrotehnike za energetiko; dipl. ing.
elektrotehnike za industrij. ele.; dipl. ing. raču-
nalništva; dipl. ing. gradbeništva za prom, zg.;
dipl. ekonomist za analize in plan; dipl. pro-
gramerski ing.; dipl. ekonomist informatik;
dipl. ing. matematike: dipl. ing. fizike

SEZNAM SUFICITARNIH POKLICEV V UUB-
UANI ZA LETO 1986
Frizer; kozmetik: gradbehi tehnik; aranžerski
tehnik; elektrikar elektronik; veterinarski teh-
nik; industrijski oblikovalec; modni oblikova-
lec; grafični oblikovalec; fotograf; zoboteh-
nik; ing. tekstilne tehnologije; višji upravni
delavec; predmetni učitelj za slovenski jezik;
predmetni učitelj zgodovine; predmetni učitelj
telesne vzgoje; socialni delavec; dipl. veteri-
nar; prof. primerjalne knjtževnosti; prof. slo-
venskega jezika; prof. angleškega jezika; prof.
telesne vzgoje; dipl. biolog; dipl. zgodovinar;
dipl. ing. arhitekture; dipl. psiholog; dipl. pe-
dagog; dipl. sociolog; zobozdravnik
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